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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ön szerint nem érdemelnek meg a szigetváriak egy 
tisztességes választ, nem érdemelnek megfelelő tájékoztatást? – II." 

Tisztelt Miniszter Úr!

K/5967. számon írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz, amelynek témája az volt, hogy a Szigetvár
nyugati részén élő lakosok nem kapnak érdemi tájékoztatást, válaszokat azzal kapcsolatban, hogy
mikor válik végre ihatóvá a csapvíz a városrészben.

A város nyugati részén 17 hónapja ihatatlan minőségű a víz, Ön azóta sem járt a városban, nem
adott személyesen tájékoztatást az érintetteknek. Több alkalommal fordultam Önhöz, azért, hogy a
helyiek  megfelelő  tájékoztatást  kaphassanak.  A  helyettese  ugyanakkor  minden  alkalommal
megtagadta a konkrét választ.

Mivel Koncz Zsófia államtitkár asszony korábbi kérdésemre ismételten nem tudott vagy nem akart
válaszolni, ezért újból Önhöz fordulok:

Miniszter Úr! Miután 2500 ember rendkívül nehéz helyzetbe került egy állami beruházás nyomán,
egy állami közműcég ellátási területén, nem érzi úgy, hogy felelős miniszterként kötelessége lenne
Szigetváron tájékoztatást adni?

Önök V. Németh Zsolt államtitkáron keresztül tettek egy ígéretet a helyieknek július közepén. Ezt
nem teljesítették.  A napokban,  miután Szigetváron az érintett  lakók már tüntetést  is  szerveztek,
küldtek  egy  levelet,  melyben  ismételt  ígéreteket  fogalmaztak  meg,  ugyanakkor  ebből  pontos
műszaki helyzetértékelés nem lehetett kiolvasni. A helyben élők érdekében kérem, hogy a fennálló
probléma műszaki értékelését, és a tervezett megoldások részleteit ismertessék.

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,



Dr. Keresztes László Lóránt
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